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株主アンケート結果のご報告

　第126期中間報告書ご送付の際に実施させて頂きましたアンケートにご協力いただき
誠にありがとうございました。
　株主の皆様からの貴重なご意見・ご要望などにつきましては、今後の経営とIR活動に
活かしてまいります。
　ここに、アンケートの集計結果（一部）をご報告させていただきます。

１．アンケート実施概要
　　実施時期：2020年12月～2021年１月
　　実施方法：第126期中間報告書に同封のハガキによる郵送調査
　　対 象 者：2020年９月30日時点の全株主様 1,459名
　　回 答 数：336通（回答率 23.0%）

２．ご回答内容

①
会社四季報・

会社情報
37.1%

新聞・投資情報誌
（①以外） 15.3%

専門誌
業界新聞

5.2%

その他 5.5%

当社お取引先様等
1.5%

当社
従業員･
OB
3.5%

金融情報
サイト
5.4%

証券会社の
推奨 8.2%
当社ホーム
ページ
3.5%

親族･知人の紹介 5.9%

相続･
贈与
8.9%

成長性・将来性
（含む値上がり益期待）

41.7%

安定性（含む配当期待）
30.3%

ビジネス
モデル
2.5%

その他 3.6%

経営理念
1.9%

財務体質･
健全性
4.7%

ファン 3.6%

株価の
割安感
8.1%

証券会社の推奨 3.6%

Q１．当社株式を購入・取得されるきっかけ
となったものをお聞かせください。
（複数回答可）

Q２．当社株式を購入・取得された際、もっと
も重視したことをお聞かせください。



３．ご意見・ご要望などについてのご回答の概要
　ご回答をいただきました 336 名の株主様のうち、112名（33.3%）の株主様から
ご意見・ご要望などを頂戴いたしました。
　内容の概要は次のとおりでございます。

　・当社への期待、激励など   52件
　・IR、PR 活動に関する内容   34件
　・株主還元、株主優待に関する内容 16件
　・当社の株価に関する内容   4件
　・その他のさまざまなご意見   6件

当社のwebサイトでは、
本アンケート結果を含めた各種IR情報を公開しております。

以上

業績連動型配当
16.3%

安定配当
34.6%

その他 1.0%

自社株買い
12.0%

株主優待
23.5%

株式分割
11.4%

株主還元よりも
内部留保を優先
1.2% 経営方針・理念

11.7%

製品･新製品
の情報
20.5%

その他 1.3%

業績･財務情報
15.9%

市場環境
9.0%

社会貢献・
環境活動
3.0%

業界動向 8.2%

事業内容
16.0%株主還元

方針
14.4%

Q３．当社の株主還元策として期待されてい
ることは何ですか。
（複数回答可）

Q４．当社に関して、もっとお知りになりた
い情報は何ですか。
（複数回答可）


